

ŠVAJCARSKA


**ZANIMLJIV SUSRET PETRA STOJANOVIĆA  
U AMBASADI SRBIJE U ŠVAJCARSKOJ**

# Nikoli Tesli ulica u Bernu

■ Posle Sent Galena, Bern bi mogao da bude drugi grad u Švajcarskoj s ulicom našeg čuvenog naučnika

**N**a nedavno održanom prijemu koji je Ambasada Republike Srbije u Bernu priredila povodom 100-godišnjice otvaranja prve ambasade (tada kraljevine) Srbije u Švajcarskoj, Petar Stojanović, promoter srpskih naučnika Nikole Tesle i Mileve Marić-Ajnštajn, između ostalih, sreo se i sa Aleksandrom Čepetom, gradonačelnikom Berna. Za Stojanovića je ovaj susret značajan jer želi da grad Bern priredi izložbu o Milevi Marić i da jedna ulica u glavnom gradu Švajcarske dobije naziv po Nikoli Tesli, naučniku srpskog porekla koji je svojim izumi-



**PRESEDNIK  
ANDREAS GABATHULER:  
Milevi mesto u  
svetskoj fizici**

Wir als Gesellschaft werden alles daran setzen, dass Mileva den Platz in der Weltphysik erhalte, der ihr schon lange zugesprochen sein sollte.  
Andreas Gabathuler, Präsident der Tesla Society Schweiz

ma zadužio celo čovečanstvo.

-Tesla je izumitelj trofazne struje, a Mileva Marić-Ajnštajn je sedam godina bila žitelj Berna - objasnio je Stojanović gradonačelniku, uz napomenu da su molbe gradu Bernu podnosili 2007. i 2012. i da su obe završile samo utešnim

## IZLOŽBA O MILEVI MARIĆ

- Mileva Marić-Ajnštajn je sedam godina živela u Bernu i grad ima mnogo razloga da nam omogući priređivanje izložbe dokumenata i eksponata koji svedoče život ove velike, vremenom zaboravljene srpske naučnice. Imamo više od 500 dokumenata i eksponata, a prikupili smo ih isključivo u Švajcarskoj - kaže Stojanović koji očekuje da će grad Bern, posle razgovora sa gradonačelnikom, pozitivno odgovoriti na njihovu pismenu predstavku.

grobnojnim odredbama, i da sve to može da potraje, ali je obećao da će podržati želju promotera srpskih naučnika.

- Procedura zahteva i obnavljanje zahte-

odgovorima.

Gradonačelnik je rekao da je procedura propisom određena i uslovljena mnogobrojnim odredbama, i da sve to može da potraje, ali je obećao da će podržati želju promotera srpskih naučnika.

- Procedura zahteva i obnavljanje zahte-

va, i mi smo to ovih dana i učinili, a sudeći po reakciji gradonačelnika Čepeta imamo razloga da budemo optimisti, tim pre što našu ideju podržava i dr Snežana Janković, ambasador Republike Srbije u Švajcarskoj - rekao je Stojanović koji je gotovo uveren da će Bern posle Sent Galena u Švajcarskoj biti drugi grad sa ulicom Nikole Tesle. **R. LUKIĆ**



**DOBRO SE RAZUMELI:  
Aleksandar Čepet i  
Petar Stojanović**